

Prijateljski duh, zajednički rad, nova saznanja!

U okviru projekta „(O)drži moj korak!“ čiji nositelj je Agencija lokalne demokracije Sisak, 7. i 18. studenog 2019. u Gimnaziji Sisak, koja je jedna od partnerskih škola, održane su preostale dvije u nizu Radionica za učenike pod nazivom „Biti volonter“. Ranije su održane radionice u Srednjoj školi Ivana Trnskog Hrvatska Kostajnica.

Radionicu su održale koordinatorice volontera iz Agencije lokalne demokracije Sisak, a na radionici je sudjelovalo 45 učenika prvih, drugih i trećih razreda. Učenici su usvojili osnovne pojmove vezane uz volonterstvo te su se upoznali s prednostima volontiranja za njihov osobni razvoj, a na interaktivan način dobili su uvid i u Zakon o volonterstvu. Svoju kreativnost i stavove imali su prilike izraziti kroz grupni rad pri čemu su izradili vlastite plakate na temu motiva i dobrobiti volontiranja nakon čega su ih uspješno prezentirali. Sva nova saznanja učenicima su korisna smjernica u budućem aktivnom sudjelovanju u školskom volonterskom klubu kroz koji će sami planirati i provoditi volonterske akcije i vršnjačke radionice. Iako neki od učenika nemaju volonterskog iskustva, ova radionica bila im je poticaj za volontiranje. „Naučila sam više o samom volontiranju, neke povlastice koje dobivamo volontiranjem, razlike volontiranja i drugih poslova“ – izrazila je svoje zadovoljstvo jedna od učenica. „Naučila sam neke činjenice i informacije o volontiranju koje prije nisam znala“ – dodala je još jedna sudionica radionice.

Podsjetimo, u partnerskim školama u tijeku je i analiza potreba o vrstama volonterskih programa u školama čiji će rezultati prikazati stvarne želje i potrebe školske zajednice u svrhu razvijanja volonterskih programa koji će se realizirati u okviru rada školskih volonterskih klubova.

Projekt „(O)drži moj korak!“ financira Ured za udruge vlade Republike Hrvatske kroz Švicarsko – hrvatski program suradnje. Nositelj projekta je Agencija lokalne demokracije Sisak, a partneri Gimnazija Sisak, Srednja škola „Ivana Trnskog“ Hrvatska Kostajnica te Sisačko – moslavačka županija. Cilj projekta je doprinosi promociji partnerstva organizacija civilnog društva i odgojno – obrazovnih ustanova u području volonterstva koje doprinosi socijalnoj i ekonomskoj koheziji te održivom razvoju u Sisačko – moslavačkoj županiji.

Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Stajališta izražena u ovom tekstu isključiva su odgovornost Sisačko-moslavačke županije i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Švicarsko - hrvatski
program suradnje